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Сучасний етап розвитку української державності характеризується 

необхідністю одночасного забезпечення безпекової стійкості та формування 

ефективної моделі повоєнного відновлення. У цьому контексті ключовим 

системоутворюючим принципом виступає доброчесність, яка набуває статусу не 

лише етичної категорії, а й фундаментального правового орієнтира 

функціонування публічної влади, розподілу ресурсів та реалізації 

відновлювальної політики держави. 

У правовій площині доброчесність слід розглядати як комплексний 

міжгалузевий інститут, що охоплює сукупність норм, принципів та процедур, 

спрямованих на забезпечення законності, прозорості, підзвітності та запобігання 

корупційним практикам у діяльності суб’єктів публічного управління. Її 

значення особливо актуалізується в умовах повоєнної відбудови, коли держава 

оперує значними фінансовими ресурсами, зокрема міжнародною допомогою, що 

обумовлює підвищений рівень корупційних ризиків та необхідність їх 

нормативного мінімізації. 

Ключовим нормативним фундаментом формування системи доброчесності 

в Україні виступає Закон України «Про запобігання корупції» [1], який 

закріплює правові та організаційні засади функціонування антикорупційної 

системи. Його значення полягає в тому, що він формує нормативну модель 

доброчесної поведінки публічних службовців, встановлюючи імперативні 

вимоги щодо запобігання конфлікту інтересів, здійснення фінансового 

контролю, подання електронних декларацій, а також дотримання етичних 

стандартів публічної служби. У такий спосіб доброчесність набуває ознак 

юридично закріпленого принципу публічного управління, що має безпосередній 

вплив на ефективність державної політики відновлення. 

Правові механізми забезпечення доброчесності у процесах повоєнного 

відновлення доцільно розглядати як системну сукупність нормативних, 

інституційних та процедурних інструментів, спрямованих на запобігання, 
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виявлення та реагування на порушення антикорупційного законодавства. До них 

належать механізми публічних закупівель, системи фінансового контролю, 

електронні реєстри, а також інструменти громадського та міжнародного 

моніторингу використання публічних ресурсів. 

Важливе значення має також концепт національної стійкості, який у 

науково-аналітичному вимірі розглядається як здатність держави ефективно 

функціонувати в умовах зовнішніх і внутрішніх загроз, зокрема корупційних 

ризиків. У цьому контексті доброчесність виступає одним із ключових елементів 

інституційної стійкості держави, що забезпечує ефективність управлінських 

рішень у процесах відновлення [2]. 

Інституційний вимір забезпечення доброчесності передбачає 

функціонування спеціалізованих антикорупційних органів, органів фінансового 

контролю, судової системи, а також механізмів міжінституційної взаємодії. 

Водночас значну роль відіграють міжнародні оцінювальні інструменти, які 

дозволяють визначати рівень довіри до держави та ефективність її 

антикорупційної політики. Зокрема, Індекс сприйняття корупції Transparency 

International є важливим індикатором, що опосередковано впливає на 

інвестиційну привабливість держави та обсяги міжнародної допомоги [3]. 

Окремо слід наголосити на значенні правової культури доброчесності, яка 

передбачає не лише формальне дотримання правових норм, але й утвердження 

внутрішньої установки на нетерпимість до корупції в усіх сферах суспільного 

життя. Формування такої культури є довгостроковою передумовою ефективності 

правових механізмів та їх стійкості у часі. 

Таким чином, правові механізми забезпечення доброчесності у процесах 

повоєнного відновлення України становлять багаторівневу систему 

нормативного та інституційного регулювання, спрямовану на формування 

прозорої, підзвітної та ефективної моделі управління ресурсами. Їх розвиток є 

визначальним чинником сталого економічного зростання, зміцнення довіри 

суспільства та інтеграції України до європейського правового простору. 
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